

中央部门2012年公车消费超40亿

“三公经费”支出74.25亿，比预算数减少5.59亿

据新华社电 一张表格清楚列出2012年全国气象部门年度“三公经费”情况：支出预算21129.04万元，决算20769.86万元，完成预算的98.30%。18日，随着中国气象局率先向社会公开2012年部门决算书，新一轮中央部门决算公开全面启动，一并亮相的还有去年的中央部门“三公经费”决算。

“三公经费”是指财政拨款开支的出国

(境)经费、车辆购置及运行费、公务接待费。这是中央各部门自2011年首次向社会公开部门决算以来，连续第三年推进部门决算公开，也是第三年晒部门“三公经费”决算。

6月27日，受国务院委托，财政部部长楼继伟向十二届全国人大常委会第三次会议作2012年中央决算的报告。29日，会议批准了2012年中央决算。按照有关规定，

全国人大常委会审查批准中央决算后，财政部会在20日内批复中央部门决算，中央部门将在收到批复后陆续向社会公开决算。

中央部门决算中，“三公经费”最受关注。根据2012年中央决算报告，总体看，2012年中央单位“三公经费”支出合计74.25亿元，比预算数减少5.59亿元。其中，因公出国(境)经费19.45亿元，减少2亿元；车辆

购置及运行费40.67亿元，减少2.81亿元；公务接待费14.13亿元，减少0.78亿元。

“‘三公经费’公开不仅是推进预决算公开的突破口，也是加快整个政府信息公开的突破口。”北京大学财经法研究中心主任刘剑文表示，在当前强调政府“过紧日子”的背景下，各部门主动压缩“三公”支出，释放出向建立廉洁政府迈进的积极信号。

瀑布“万马奔腾”场面壮观



7月17日，游客在欣赏络丝潭瀑布。近日，由于上游连续降雨，潭河下游河水猛涨，位于河南林州漳河的络丝潭瀑布呈现出“万马奔腾”的壮观场面，吸引不少游客慕名前来观看。
新华社发

浙江慈恩寺决定 暂停短期出家活动

据新华社电 记者从浙江慈恩寺获悉，由于“网络热点以及观摩人群的不可控性，极有可能影响‘短期出家’清修体验活动、偏离活动本意”，慈恩寺“短期出家”活动暂停。

男女不限、食宿全免、可携手机、电脑上网，出家前约定还俗时间……近日，浙江慈恩寺推出的“短期出家”活动引来多方关注，报名人数超过上千人。其中一半以上的报名者是年龄在20~30岁的群体，有近200位报名者是企业高管人员。

对于暂停开班，慈恩寺住持智渡法师说，一方面是由于安全考虑。目前报名的人数超过接待能力，出于对大家的安全考虑决定延期。另一方面，目前“短期出家”在社会上引发了比较大的关注，特别是媒体的关注给寺庙带来比较大的压力，偏离了清修的本意。

特大跨国电信诈骗案 129名被告人陆续受审

据新华社电 特大跨国电信诈骗系列案18日起在江苏省苏州市四家基层法院开庭审理，129名被告人将陆续受审，系列案件涉及全国30个省区市同类型电信诈骗案件510余起，案值7300余万元。其中包括备受关注的“11·29”跨国电信诈骗案，单笔涉案金额高达1200余万元。

记者从苏州市中院获悉，被告人林某某、龚某某等129名被告人分别在境外多处冒充我国法院、检察院、公安、邮政等工作人员，采用直接打电话方式向被害人虚构个人信息泄露、资产需要保全等事实，诈骗他人大量钱财。其中，被告人林某某等6人参与的骗取苏州市某公司财务经理沙某的一笔，涉案金额高达人民币1200余万元。这个特大跨境诈骗犯罪团伙，其诈骗平台和话务窝点设在泰国、马来西亚、印尼等6个国家及大陆和台湾地区，对大陆30个省区市进行电信诈骗。

贫困县镇书记嫁女收礼百万被免职

责令其退还所收礼金，接受调查组调查

据新华社电 7月17日，河北省一贫困县镇党委书记岳树旺为女儿办豪华婚礼一事经媒体曝光后迅速引起热议。记者18日从沽源县县委获悉，岳树旺为这个县平定堡镇党委书记，目前已被免职。

此事经媒体曝光后，沽源县纪委一白姓副书记介绍，他已经知道岳树旺女儿出嫁宴请一事。白先生称，这种情况在沽源很常见，“女儿出嫁肯定要请上亲朋好友”

”，这在当地是一个习俗。至于有网友质疑，宴请中可能会存在变相送礼。白先生说，目前，针对岳树旺宴请一事，还没有收到相关举报。根据《党员领导干部廉洁从政若干准则》规定，“党员干部不能大办红白喜事”，“大办是指不能超过一定的规模 and 标准”，纪委将调查岳树旺宴请的情况，看看是否超过了标准。

据了解，沽源县平定堡镇党委书记岳

树旺为女儿花费20万元举办婚宴，收礼金达百万元。沽源县于17日晚召开了县委常委会议，决定由县纪委牵头成立调查组，专门对此事展开调查。18日上午决定免去岳树旺平定堡镇党委书记职务，责令其退还所收礼金，接受调查组调查。沽源县委还专门作出安排，决定在全县范围内展开自查，要求各级干部严格执行党风廉政建设的要求和规定。

广东职业举报人被指敲诈3000万元

当事人称举报内容与事实不符，已向公安机关报案

综合中新社报道 广东职业举报人刘尧18日在接受采访时称，他已看到网络论坛上有人举报他“鲸吞国有资产，勒索他人3000万元”的帖文，但该内容与事实不符，自己已向惠州市惠阳公安机关报案。

职业举报人敲诈3000万？

据多家网站显示，连日来，广东河源市东源县蓝口镇人陈小羽在网络论坛发帖称，广东职业举报人刘尧鲸吞国有资产，勒索他人3000万元，还建鹿厂、豪华别墅、洋房等。“刘尧位于惠东县尚城世家的会所”、“惠阳秋长的别墅”等图片也被举报帖晒出。

陈小羽在举报帖中还称，刘尧在2007年因涉嫌故意毁坏财物罪，被河源市中级人民法院判处有期徒刑一年六个月。

当事人称举报与事实不符

刘尧称，陈小羽发帖举报其内容与事实不符，他于7月17日向自己的居住地惠州市惠阳公安机关报案。他表示，欢迎公安部门介入调查。

刘尧介绍，陈小羽是河源市东源县蓝口镇塘心村村支书，曾涉嫌职务侵占，被其多次带着村民去举报，陈小羽对其不满。双方曾多次发生正面冲突。刘尧认为陈小羽的举报是向自己报复。

实名举报事件近100多宗

据刘尧介绍，他很小时候已经开始举报了，在他14岁那年，他曾举报过他的叔叔偷窃生产队稻谷的事情，而被其叔叔痛打了一顿。近年来他通过网络实名举报事件近100多宗。

对于惠州职业举报人“惠阳欧伯”被故意伤害一案，刘尧认为，举报权是公民依法向有关专门机关检举揭发违纪、违法或犯罪行为的权利，“惠阳欧伯”精神是可佳的，但更重要的是懂得保护好自己。他希望当地公安机关尽快侦破此案，为举报人伸张正义。

青岛购进万只萤火虫 宛若流星三天死一半

星报综合报道 近日，青岛中山公园为让人们也能在城市里看到萤火虫飞舞的情景，从广西引进了一万只萤火虫。然而这些美丽的小虫仅在青岛待了3天就有一半死去。

青岛中山公园有关负责人李博表示，他们已经给广西的萤火虫养殖基地报了增加萤火虫的计划，一直到8月25日，每周都会从广西补充5000只萤火虫。

有专家则对此表现出担忧。在青岛市动植物专家于涛看来，萤火虫是非常脆弱的昆虫，环境稍不适合它们就很难生存。他认为，萤火虫从城区消失，是因为城区内适合萤火虫生存的大环境不复存在，买萤火虫的钱不如用来改善环境。